

我省全面开展 道路交通安全集中整治

本报讯(记者 张晨阳)11月23日,全省道路交通安全集中整治工作会议召开。副市长、市公安局局长李军信在漯河分会场收听收看。会议分析了我省道路交通安全面临的形势,对全省道路交通安全集中整治作出部署。会议要求,要保持清醒的认识,切

实增强做好道路交通安全工作的责任感、紧迫感。要聚焦重点难点,全面开展道路交通安全集中整治,加强安全隐患排查治理,加快推进公路生命防护工程建设。要深入开展交通安全宣传教育,增强安全出行意识。要深入开展交通事故调查,严格追究安全主体责任。要抓实基础工作,建立工作台账,确保人民群众生命和财产安全。

诚信经营赢得企业未来

■本报记者 张晨阳
位于召陵区的漯河铭诚油脂有限公司是专业从事食用(植)物油脂、烘焙油脂等油脂的深加工,集科研、生产、贸易于一体的多元化油脂加工企业。该公司坚持“诚信为本、质量第一、顾客至上”的经营理念,被中国质量认证中心评为百佳诚信企业,还获得河南省守信用重合同企业、河南省“3·15”重质量守信誉示范单位、漯河市文明诚信企业等称号。

HACCP22000 食品安全体系双认证,“君得利”和“金铭诚”商标成为河南省著名商标。
质量是企业生存和发展的根本。为了把好原材料关,漯河铭诚油脂有限公司对原料供应商进行现场评审,考核合格的才能成为公司的供应商。公司对所有进厂的原材料、辅材料进行抽检、分批检验,严格做到不接受不合格品、不漏检不合格品、不传送不合格品。生产过程中,控制检验熔油车间一锅一检,精炼车间一小时一检,包装车间一小时一检,发货时公司还会进行出厂检验。“我们制订了完善的验收流程,号召全体员工参与质量管理活动,每一道工序责任都落实到人,杜绝不合格品出现,不让一个不合格品流入下一道工序。”王红亮说。



(上接1版)通过成功人士返乡创业,吸纳贫困人员65人。通过开展企业对接帮扶活动,为贫困户提供就业岗位73个,开展技能培训35场次,培训人员210人。建成村级老年公寓、青松逸养院,投入资金改造镇敬老院,为老年人提供舒适宜居的养老环境,切实解决困难群众及普通老人养老难问题。截至目前,全镇为112户贫困重度残疾人家庭实施无障碍改造,427名建档立卡贫困户享受低保,122人领取重度护理补贴,139人领取生活补贴,34人享受特困供养。

全镇已高标准打造村级游园14个、水上景点7个。结合疫情防控,23个行政村积极开展“大清洁、大消毒、大宣传”活动,各村组织公益性岗位、特设岗位的贫困户参与清洁活动,引导贫困户养成良好的卫生习惯,进一步树立脱贫致富的信心。通过家庭医生大评比、“五美庭院”创建,在全镇营造“建温馨家园、过美好生活”的浓厚氛围,贫困户亲手创造美好家园的积极性提升了,真正实现了村容村貌有“面子”、户容户貌有“样子”。

以基础设施大完善促脱贫攻坚满意度大提升。瓦店镇注重产业扶贫、提升人居环境工作与乡村振兴的有效衔接,通过实施第一书记项目,进一步完善全镇各村基础设施,修建村内“断头路”,为群众生产生活创造便利条件,实现“风吹不见土、下雨不踩泥”。打通的是“断头路”,关注的是民生,赢得的是民心。
“乡村美起来,村民富起来。瓦店镇将在持续巩固现有脱贫成果的基础上,高质量全面打赢脱贫攻坚战,确保实现产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的乡村振兴目标,让全镇群众在小康路上走得稳一点、快一点!”瓦店镇党委书记魏新建说。

深层次提升 群众幸福感更强

格桑花等各种鲜花在游园里怒放,党建长廊下三三两两的村民有说有笑……在沟王村党建文化园,以前的荒坑荒片变成了凉亭小道,芳草萋萋。
近年来,瓦店镇以村容村貌、户容户貌大转变促贫困户精神面貌大提升,在全镇范围实施农村人居环境提升工程。按照“荒坑变游园,坑塘变景点”的工作思路,各村通过土地综合整治、荒坑荒片治理、黑臭水体治理,进一步美化村庄环境,提升村庄颜值。目前,

我市再次启动重污染天气橙色预警(Ⅱ级)应急响应

本报讯(记者 熊勇力)11月23日,市污染防治攻坚战领导小组研究决定,自2020年11月24日0时起,在全市范围内启动重污染天气橙色预警(Ⅱ级)应急响应。

据介绍,根据环境空气质量会商情况,近期我市可能出现中度至重度污染过程。结合当前我市大气污染防治面临的严峻形势,市污染防治攻坚战领导小组研究决定,自2020年11月24日0时起,在全市范围内启动重污染天气橙色预警(Ⅱ级)应急响应。在橙色预警(Ⅱ级)应急响应期间,我市将实施强制性污染减排措施和建议性污染减排措施。

强制性污染减排措施

严格施工扬尘管控。全市范围内各类施工工地(抢险及救灾工程除外)停止土石方作业和拆迁作业,并做好未清运渣土、拆迁建筑垃圾、各种物料的苫盖、洒水保湿工作。应急

抢险、重大民生工程和重点项目,严格落实“市长一支笔”制度,经批准后在严格落实“六个百分之百”施工要求的前提下,可正常施工。对未按要求落实管控措施、扬尘污染问题突出的施工工地,一律顶格处罚,错峰停工至2021年3月15日。

严格道路扬尘管控。加大市区环境卫生保洁力度,市区主次干道采取机械化清扫保洁的路面应达到“双10”标准,其他路面应达到“双15”标准。加大对绕城高速公路、国省干线公路的机械化清扫保洁力度,绕城高速公路每天至少清扫两次;南环路、东环路、龙江路、G107京深线市区段每天机扫不少于两次。大雾天气及湿度达到50%以上时要暂停洒水、雾炮作业,道路保洁以湿扫为主。

严格工业企业管控。19个重点行业企业季节性生产调控措施与《漯河市重污染天气应急减排清单》中应急减排措施合并执行的,不一致的,执行更严措施;新型建材企业(烧砖结

厂)管控期间全部停产;管控期间未经批准不得擅自启用燃煤锅炉(窑炉);其他涉气企业严格按照《漯河市重污染天气应急减排清单》要求,落实橙色预警应急减排措施。2020年11月24日0时起,在确保安全的情况下,对相关工业企业实施停(限)电。同时,对未按照要求安装用电监管设施的企业实施停电。

严格机动车管控。全市所有建筑垃圾车、渣土运输车、国四及以下重型载货车辆(含天然气)停止运输,砂石运输车辆禁止进入城市规划区内,非道路移动机械停止运行;加大过境柴油货车绕行引导和入境柴油货车尾气检测力度,严禁过境柴油货车和尾气超标柴油货车入市;重点用车企业和单位减少物料运输频次,减少公路货运比例,增加铁路货运比例。

严格散煤燃烧污染管控。严防严控散煤燃烧,确保禁煤区内燃煤清零。加强农业生产领域煤炭燃烧污染管

控,农作物烘干过程禁止使用散煤。严格秸秆焚烧等面源污染管控。严禁露天焚烧枯枝落叶、杂草、农作物秸秆等可燃物,严禁未安装油烟净化设施或油烟净化设施不能稳定运行的餐饮单位营业。

建议性污染减排措施

公众不要驾驶机动车出行;停车时及时熄火,减少车辆原地怠速运行;减少用电量,空调温度调低2℃~4℃;单位和公众尽量减少含挥发性有机物的涂料、油漆、溶剂等原材料及产品的使用。

健康防护措施

儿童、老年人和患有心脑血管、呼吸系统等疾病的易感人群留在室内。减少户外运动和室外作业时间。所有幼儿园、中小学校等教育机构停止户外活动。

张辉:“需要我的时候,我一定在”

友善

如公民德行的阳光,为人际关系注入正能量,为社会和谐提供润滑剂。现代社会与传统社会的显著区别,就是人与人的交往突破了血缘地域的限制,构建起一个“陌生人社会”。在这样的社会里,“人人为我、我为人人”的亲善、互助、友爱变得尤为珍贵。
热心公益事业、坚持志愿服务的张辉就是我市众多践行核心价值观的代表之一。

■本报记者 陶小敏

张辉是我市红十字会的一名志愿者。自2008年汶川大地震时成为一名红十字会志愿者深入地震灾区至今,他一直活跃在志愿者这一特殊的岗位上,为志愿服务奉献青春和力量,并甘之如饴、不知疲倦。“人道、博爱、奉献”是红十字精神。我愿意为这项非常有意义的事业付出。”张辉在接受记者采访时表示。

张辉今年44岁,是我市红十字急救队应急救援队的一名资深队员,经常和其他急救队员一起对

群众进行免费的急救培训。“需要我的时候,我一定在。”这是张辉作为志愿者作出的承诺。他是这样说的,也是这样做的。新冠肺炎疫情暴发后,作为一名红十字会志愿者,张辉第一时间申请到市红十字会参与志愿服务工作,用实际行动守护父老乡亲。申请得到批准后,张辉和红十字会的工作人员一起接收、整理全市爱心单位、企业和个人捐赠的款物,并快速有效地将其投入到疫情防控一线。由于社会各界捐赠的物资较多,且捐赠时间

不定,张辉和大家忙起来常常忘记了吃饭。由于人员少、工作量大,张辉和大家一次次当起装卸工,将抗疫物资第一时间送到有需要的地方。

众多爱心单位、企业和个人通过电子汇款的方式进行捐赠,张辉积极与他们对接,再三核实名称和金额,指导他们填写捐赠函、提供相关证明等。面对众多捐赠物资,张辉发挥自己在计算方面的特长,对捐赠种类、价格等进行详细的核对和登记,赢得了大家的认可。

记者了解到,为了更好地从事志愿服务工作,也为了家人的安全,张辉在疫情期在外独自租房住了一个多月。他每天早上从小屋出发,晚上很晚才回去,从没有任何怨言。想念家人时,他会通过视

频的方式与家人见面。两岁多的儿子因为见不到他在视频里哇哇哭的场景,张辉至今难忘。“我对家人有愧疚,但作为一名志愿者,重任在肩,大家需要我的时候我必须在。”张辉说。

在从事志愿服务工作的同时,张辉还积极发动身边人为抗击疫情捐款。据统计,由他发起并捐赠的人民币有6849.99元。多年来,张辉积极参与各种公益活动,筹建多个公益组织,充分诠释了红十字会的“人道、博爱、奉献”精神。张辉被漯河市红十字会授予2020年最美志愿者称号。因为在2019年的“99公益日”感召近500人募捐了上万元的公益款,他被河南省红十字基金会授予2019年河南省“99公益日”互联网筹款爱心大使称号。

践行核心价值观·友善

爱国主义教育大讲堂 (第二期) 举行

省住建厅领导来漯调研

肯定我市服务型执法工作

本报讯(记者 焦海洋)11月20日,由市委宣传部主办的2020年爱国主义教育大讲堂(第二期)举行。复旦大学中国历史地理研究所教授、博士生导师侯杨方,复旦大学中国研究院研究员、副院长范勇鹏授课。

侯杨方以《中国的国家形成与西汉盛世的管理艺术》为题,从“秦并天下”“西汉的基本国策”“勉强合格的继承者与文景之治”等方面,对西汉盛世这一历史现象进行深入解读,

让大家对这段历史有了一个全新的了解。范勇鹏以《中美贸易战与世界体系》为题,从“丝绸之路时代的全球化”“丝路衰落与美国之兴”“从贸易帝国到货币霸权”“一带一路”四个方面,对当前局势进行了客观分析。

今年爱国主义教育大讲堂的主题是“深入学习贯彻《新时代爱国主义教育实施纲要》,切实加强党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史教育”。

本报讯(记者 朱红)11月20日上午,省住建厅一级巡视员林涵碧一行到市城管综合执法支队,对我市服务型执法开展情况、支队军训情况、停车秩序管理中心以及餐饮油烟在线监控平台建设情况进行调研。

在市城管综合执法支队院内,林涵碧一行边走边看,不时向陪同人员询问,并对市城管综合执法支队服务型执法工作连连称赞。

在观看完服务型执法工作汇报片后,林涵碧表示,市城管综合执法支队开展服务型执法工作的成果有目共睹,各项工作在全省范围内都居优秀行列。

林涵碧指出,下一步,市城市管理综合执法支队要把服务型执法工作引向深入,创新服务方式,加强风险管控,细化执法流程,增强人民群众的获得感,提升人民群众的满意度。

公开招标公告

一、项目基本情况:1.采购项目编号:漯采公开采购-2020-251号。2.采购项目名称:漯河市公安局交通管理支队新入职辅警被装采购项目。3.采购方式:公开招标。4.预算金额:1768800元,最高限价:1768800元。5.采购需求:常服、执勤服、单裤、制式衬衣、多功能服、冬作训服等辅警服装。6.合同履行期限:合同签订后20日历天完成供货。7.本项目是否接受联合体投标:否。8.是否接受进口产品:否。
二、申请人的资格要求:1.满足《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定。2.落实政府采购政策需满足的资格要求:无。3.本项目的特定资格要求:投标单位须是公安部列入2015版《人民警察服装生产企业目录》内的生产厂家,且未被取消或暂停警服生产、销售资格。
三、获取招标文件:1.时间:2020年11月24日至12月1日。每天0:00至12:00、12:00至24:00。2.地点:漯河市公共资源电子交易平台(在线下载)。3.方式:参加投标之前须在“漯河市公共资源交易信息网”完成企业注册和CA数字证书认证办理。在线下载招标文件。请参阅漯河市公共资源交易信息网下载中心的相关说明。4.售价:0元。
四、投标截止时间:2020年12月14日9:00。地点:漯河市公共资源电子交易平台(在线提交投标文件)。5.开标时间:2020年12月14日9:00。地点:投标单位自行选择地点登录漯河市公共资源交易信息网参加远程不见面开标会。6、本招标公告同时在河南省政府采购网、漯河市政府采购网、漯河市公共资源交易信息网上发布。招标公告期限为五个工作日。
七、其他补充事宜:无。
八、凡对本次招标提出询问,请按照以下方式联系:

1.采购人名称:漯河市公安局交通管理支队
地址:漯河市黄河路中段
联系人:陈先生
联系电话:0395-3196188
2.采购代理机构名称:漯河市政府采购中心
地址:漯河市郾城区黄山路25号
联系人:冯先生
联系电话:0395-3162516
3.项目联系人:陈先生
联系电话:0395-3196188
漯河市政府采购中心
2020年11月23日

变卖公告

我院定于2020年12月10日10时至2021年2月9日10时,在淘宝网司法拍卖平台,公开变卖位于漯河市源汇区文化路与南环交叉口螺湾小镇房产一套,产权证号:YG2014002009。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。
漯河市源汇区人民法院
2020年11月24日

声明

河南宇海农业发展有限公司自2017年5月以后,多次会议要求不准私下收取施工单位的费用。2017至2018年在漯河市召陵区老窝镇何庄村农业高科技项目运营中,赵兰亭任项目经理期间收取有关施工单位的财款纯属个人行为,与河南宇海农业发展有限公司没有任何关系,请所有相关单位相互转告。
特此声明
河南宇海农业发展有限公司
2020年11月24日

关于解除昌建誉峰物业服务合同通知书

河南昌建物业服务有限公司:
我公司与河南昌建地产有限公司于2017年10月10日签订了委托开发管理协议,基于双方的合作关系,我方又与贵公司在2019年5月10日签订了前期物业服务合同。现由于超过80%的业主向我公司要求更换物业公司,为了满足多数业主的需求及意愿,更好地为业主提供后期高质量的物业服务,需重新选聘满足业主需求及意愿的物业服务公司,现我公司书面通知贵公司,解除与贵公司签订的前期物业服务合同。
特此告知,敬请谅解!
漯河广鑫房地产开发有限公司
2020年11月24日

公告

张省力持1996年7月24日与河南省漯河高新技术产业开发市场建设指挥部签订的合同书及购房票据申请办理不动产登记,我中心已初步审查,现予以公告。有异议者,自公告发布之日起15个工作日内到市行政服务中心不动产登记咨询台提出异议申请,逾期没有提出异议的,我中心将办理不动产登记。房屋坐落:召陵区金山路,图幅号148-504-11,丘号1,幢号1,房号12,建筑面积103.11平方米。
漯河市自然资源确权登记交易服务中心
2020年11月24日

减资公告

河南晶工新材料科技有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由500万元减少为200万元,请债权人于2020年11月24日(公司公告之日)起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。
联系电话:15515299877
河南晶工新材料科技有限公司
2020年11月24日

拍卖公告更正

本行于2020年11月17日在《漯河日报》3版刊登的拍卖公告中,“帕萨特一辆起拍价17511元”现更正为“起拍价7163元”。
特此更正
漯河市拍卖行
2020年11月24日

债权利转让公告

漯河市召陵区农村信用合作联社拟对以下资产进行债权转让,现公告如下:
一、拟转让债权抵押物情况:1.抵押物为漯河市源汇区大学路太行山路交叉口惠达紫云居住房2号楼2幢203号房产,面积143.31m²;漯河市源汇区柳江路水景新苑6号楼6幢105号房产,面积137.51m²;漯河市107国道建材城22幢8号门面房,面积136.29m²。2.抵押物为双汇国际花园三期尚河G02号楼G02幢1001号住房,面积148.04m²。3.抵押物为漯河市源汇区小南街160号住宅,建筑面积333.48m²;漯河市泰山路4幢22号住宅,建筑面

网上挂牌出让国有建设用地使用权结果公告

我局于2020年10月16日始发布公告,网上挂牌出让下列宗地国有建设用地使用权,现将成交结果公告如下。

宗地编号	位置	面积(m ²)	用途	出让年限	成交价(万元)	竞得人
2020-68	开发区金山路东侧、发展路南侧	35041.63	工业用地	50年	1261.5	漯河杏林食品有限公司
2020-69	开发区茶山路西侧、发展路南侧	38969.28	工业用地	50年	1403	漯河杏林食品有限公司
2020-70	开发区金山路东侧、发展路北侧	27941.54	工业用地	50年	1006	漯河杏林食品有限公司
2020-71	召陵区黄河路北侧、鞍山北路西侧	66867.66	住宅兼容商业	住宅70年 商业40年	21063.32	漯河华鼎信友置业有限公司
2020-72	开发区南兴路南侧、中山路东侧	19522.25	工业用地	50年	707.9	河南鸿博药业有限公司
2020-73	开发区东方红路北侧、玉山路西侧	23875.66	工业用地	50年	859.6	漯河马鲜森食品有限公司

特此公告
漯河市自然资源和规划局 2020年11月24日

遗失声明

●郾城区城关镇雨欣日用品店营业执照正本(注册号:411103610061822)丢失,声明作废。
●漯河市召陵区幸福里服装店营业执照正本(统一社会信用代码:92411104MA47QRDN7D)丢失,声明作废。